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Tentissd saa kdyttdd omaa tai tiedekunnan laskinta.

I.

3,

Sinulla on kdytdssd tasainen x-akselin suuntainen magneettikenttd ja pitka kuparijohdinta.
Kerro miten ja mihin ilmi6ihin perustuen saat aikaiseksi ndiden avulla

a) tasajdnnitteen

b) sinimuotoisen vaihtojdnnitteen.

Miten voit sddtdd jannitteen suuruutta a- ja b-kohdan tapauksissa?

Oheisen kuvan yksivaiheisen virtapiirin janniteldhteen jannite on 7, =230V ja taajuus 50
Hz. Janniteldhde on kytketty kaapelilla induktiiviseen kuormaan, jonka impedanssi on
Z =R+ jX, =(3+ j4)Q. Kaapelin resistanssi on 1 Q ja induktiivinen reaktanssi 2 Q.
Laske osoitinlaskentaa kdyttden kuorman tehokerroin, virtapiirin virta ja kuorman jénnite.
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Symmetrisen kolmivaiheisen janniteldhteen vaihejannite on ¥, =240 V.£0". Laske
kuorman kuluttama péto- ja loisteho, kun kuormana ovat kolmioon kytketyt impedanssit

7 =200Q,20".

a) Kerro miten ihmiskehon impedanssi kdyttdytyy kosketusjinnitteen funktiona ja miksi.
Kéyttdytymistd voit havainnollistaa mm. sijaiskytkennén avulla.
b) Kerro miten ihmiskehon ldpi kulkevan sdhkovirran vaikutukset ihmiseen muuttuvat

virran voimakkuuden kasvaessa milliampeerista ampeeriin.

Selosta ydinvoimalan toimintaperiaate. Miten se eroaa tuulivoimalan toimintaperiaatteesta?
Mitd yhteistd on ydinvoimalan ja tuulivoimalan toimintaperiaatteilla?



